



होटल रूम में MILF की चुदाई कैम गर्ल के सामने

“MILF पोर्न का मजा लिया कैम गर्ल के सामने! एक सेमिनार में एक सेक्सी लेडी से मेरा टांका फिट हो गया। वो मुझे होटल के रूम में ले गई। वहां उसने एक कैम गर्ल के सामने चुदाई करवाई. ...”

Story By: (dsc)

Posted: Tuesday, August 1st, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [होटल रूम में MILF की चुदाई कैम गर्ल के सामने](#)

होटल रूम में MILF की चुदाई कैम गर्ल के सामने

MILF पोर्न का मजा लिया कैम गर्ल के सामने! एक सेमिनार में एक सेक्सी लेडी से मेरा टांका फिट हो गया। वो मुझे होटल के रूम में ले गई। वहां उसने एक कैम गर्ल के सामने चुदाई करवाई।

दोस्तो, मैं राहुल हूं।

एक बार की बात है कि मैं अपने ऑफिस के लिए एक सेमिनार में गया हुआ था और मैं वहां पर बहुत बोर हो रहा था।

उस कार्यक्रम में बस एक ही चीज मुझे अच्छी लग रही थी, वह था वहां का खाना। वहां का खाना कमाल था।

जब मैं वहां के अलग-अलग तरह के पकवानों का मजा ले रहा था तो एकदम से एक इंसान से टकरा गया।

मैंने प्लेट नीचे रखी और उस शख्स की तरफ देखा जिससे मेरी टक्कर हुई थी।

यह एक लेडी थी जो फंक्शन के वक्ताओं में से ही एक थी।

यह एक हॉट MILF थी, यानि शादीशुदा बच्चे वाली सेक्सी महिला।

जब मैंने इसे देखा तो ध्यान आया कि इसके भाषण के दौरान सारे ही मर्द इसको ताड़ रहे थे जिनमें मैं भी शामिल था।

इसका नाम था अमीरा।

मैंने उसकी प्लेट की ओर देखा तो वह देखने में लगभग मेरे जैसी ही थी।
फिर उसने मेरी प्लेट की ओर देखा और हम दोनों ही ठहाका मारकर हँस पड़े।

अमीरा ने कहा कि चाहूँ तो मैं उसके साथ बैठ सकता हूँ।
तो मैंने उसका ये ऑफर खुशी-खुशी स्वीकार कर लिया।

मैं- इस सेमिनार में आपका लेक्चर सेमिनार की जान था।

अमीरा- शुक्रिया! आपको सबसे ज्यादा क्या अच्छा लगा इसमें ?

मैंने उसके लेक्चर की कुछ बातें उसे बताईं और वह मुस्कुरा रही थी।
मेरी जुबान से निकलते हर एक शब्द के साथ मैं उसकी आंखों में आंखें डालकर देख रहा था।

उसने मेरी ओर घूमते हुए अपनी टांगें एक दूसरे पर चढ़ा लीं और ध्यान से सुनने लगी।

अब मैंने भी उसके हसीन चेहरे को अपने दिमाग में छापना शुरू कर दिया।
जितनी फोटो मैं अपनी आँखों से ले सकता था, मैंने लेने की कोशिश की।

उसने काला चश्मा पहना हुआ था जो उसके गालों पर आकर टिक गया था।
इससे उसका चेहरा नीचे से काफी पैना और सुंदर लग रहा था।

उसके होंठ एकदम से रस से भरे हुए दिख रहे थे।
उसकी आंखें हल्की सी हरे रंग की थीं।

उसकी शर्ट उसकी स्लिम बॉडी से एकदम कसकर चिपकी हुई थी, उसकी छाती का सबसे ऊपर का बटन खुला था ताकि उसकी भारी भरकम चूचियों को संभाले रहे।
और उसकी सुडौल गांड उसकी फॉर्मल स्कर्ट में समाई हुई थी और उसकी काली पैंटी

उसकी हाल ही में श्रेव की गई जांघों को ढकते हुए अंदर अंधरे में कहीं गुम होती दिख रही थी।

उसने मेरा नाम पूछा और फिर हमने साथ में खाना खाया और बातें कीं।
बातें करते हुए एक बार उसने अपना हाथ मेरी बांह पर रख दिया और हँसने लगी।
मैंने देर तक उसका हाथ ऐसे ही रहने दिया, फिर उसने धीरे से हाथ हटा लिया।

मैंने ऐसा नाटक किया कि जैसे मैंने उसको नोटिस ही नहीं किया हो।

जब हम दोनों ने खाना खा लिया तो वो उठ गई।

फिर उसने मेरी तरफ देखा और मुड़ी- इस खाने को हजम करने के लिए क्या आप वाइन लेना चाहेंगे ?

मैं- हां, सुनने में तो अच्छा लग रहा है। तो क्या हम बार में मिलें ?

अमीरा- नहीं, यहां की वाइन अच्छी नहीं है। मेरे रूम में एक अच्छी वाइन रखी है।
फिर हम रूम की तरफ चले।

होटल से उसे तोहफे के तौर पर एक वाइन दी गई थी।

बातें करते हुए हम वाइन पीने लगे।

हम बैठे तो सोफे के अलग अलग कोनों पर थे, लेकिन वाइन खत्म होते होते उसका चेहरा मेरे चेहरे से कुछ इंच ही दूर रह गया था।

मेरी नजर उस सेक्सी लेडी की क्लीवेज पर चली गई।

आग लग चुकी थी।

अमीरा ने भी मेरी आंखों में हवस को भांपा और अपनी शर्ट के बटन खोल दिए।

ब्लाउज में उसकी चूचियों के पहाड़ उभर आए ।

उसने ब्लाउज के बटन भी खोल दिए और मैंने उसकी क्लीवेज में मुंह लगाकर चाटना शुरू कर दिया ।

अपना सिर उसने सोफे पर पीछे टिका लिया और आंखें बंद करके अपने दूध मेरे सामने पीने के लिए परोस दिए ।

मैं चूचियों पर टूट पड़ा और उनको दबाते हुए कभी क्लीवेज, तो कभी निप्पलों को चूसने चाटने लगा ।

दो तीन मिनट बाद उसके हाथ मुझे मेरी पैंट के हुक को खोलते हुए महसूस हुए ।

उसने जल्दी से पैंट खोलकर नीचे उतरवा दी और अंडरवियर में से लंड निकालकर चूसने लगी ।

उसके गर्म मुंह में मेरा लौड़ा जाते ही मेरी आहूह ... निकल गई ।

कुछ देर मैंने उसको लंड चूसने का मजा लेने दिया ।

फिर मेरे हाथ उसकी स्कर्ट में पहुंच गए और उसकी चूत के पानी में भीग चुकी पैंटी से टकराए ।

मैंने उस MILF की पैंटी को खींच निकाला और उसे बेड पर लिटा लिया, उसकी टांगें मैंने चौड़ी खोल दीं ।

उसने अपना टॉप खोला और स्कर्ट भी निकाल दी ।

वह मेरे सामने नंगी पड़ी थी और चूत चुदाई के लिए बुला रही थी ।

मैंने भी लंड उसकी चूत पर टिकाया और धकेलते हुए उसके ऊपर लेट गया ।

मैं उसे चोदने लगा और उसने मुझे अपनी बांहों में कस लिया।

उसका मुंह मेरे कानों के पास था और वो मेरे कानों में आहूह ... ओह फक ... उम्म ...
ओहूह फक ... जैसी आवाजें निकालते हुए सिसकारियां ले रही थी।

चुदाई तब तक चलती रही जब तक कि मेरा वीर्य निकलने को न हो गया।
उसे भी शायद आभास हो गया था कि अब मैं छूटने वाला हूं क्योंकि मेरे धक्के बहुत
ज्यादा तेज हो गए थे।

अब उसे भी और ज्यादा मजा आने लगा था और इसी उत्तेजना में उसने मेरे कान को काट
लिया।

तब मेरा भी चरम बिंदु आ गया और मैंने एकदम से लंड को उसकी चूत से बाहर खींच
लिया।

मैंने लंड हाथ में लिया और पकड़ कर जैसे ही उसकी चूचियों की ओर किया, लंड से एक के
बाद एक पिचकारियां छूटने लगी।

अमीरा के बूब्स और उसका चेहरा मेरे वीर्य में सन गए।
वह मुस्करा रही थी।

फिर उसने उठकर खुद को साफ किया और हम उठ गए।

फिर वह बाथरूम से चिल्लाई- तुम और मजा लेना चाहते हो क्या ?

मैं- क्या मतलब ? मैं समझा नहीं।

अमीरा बाहर निकलते हुए- एक वेबसाइट है DscGirls.live जिस पर हॉट देसी इंडियन गर्ल
भरी पड़ी हैं। मैं बायसेक्सुअल हूं, लेकिन यहां सेमिनार में ऐसी किसी रांड को ढूंढना
मुश्किल है, जो मेरी हवस को मिटा सके। मेरा किसी को चोदने का मन कर रहा है। हम

वहां से किसी मॉडल को देख सकते हैं, और तब तक तुम मेरी चूत में उंगली करते रहना।
कैसा रहेगा ?

इस किकी सेक्स वाले आइडिया को लेकर मैं उलझन में पड़ गया था लेकिन इतने में वो पास आई और मेरा मुंह अपनी चूचियों में दे दिया।
मैं उसकी चूचियों को पीने लगा और उसका हाथ नीचे पहुंच कर मेरे लंड को सहलाने लगा।

अमीरा- तुम देखना नहीं चाहोगे कि एक खुराफाती लड़की कैसी हो सकती है ?
उसका हाथ मेरे लंड को जोर जोर से भींच रहा था।

मेरे मुंह से आहूह ... आहूह ... के अलावा कुछ नहीं निकल पा रहा था।
मैं उसका रंडीपना देखकर हैरान हो रहा था।

इतने में उसने मेरे चेहरा अपने हाथों में पकड़ लिया और मुझे जोर जोर से किस करने लगी।

मैं सीधा उसके गले से सांस खींच रहा था।

मुझे कुछ पल के लिए मदहोशी में लाकर वो हट गई।
उसने अपना चश्मा लगाया तो उसके बाल उसके चेहरे पर बिखर गए। वो मेरी जांघों से उठ गई।

उसने लैपटॉप खोला और DSC वेबसाइट पर साइन इन कर लिया।
फिर उसने मुझसे उसका पर्स देने के लिए कहा।

उसने कार्ड निकाला और कुछ नए क्रेडिट खरीद लिए।

मैं उसके साथ बैठा हुआ उसके कान को धीरे धीरे चुभला रहा था।

इतने में उसने गहरी सांस छोड़ी और मुझे डीप किस करने लगी।
मैं उसकी चूचियों को भींचने लगा।

फिर वो वेबसाइट पर मॉडल्स की लिस्ट को स्कॉल करने लगी।
जब उसे उसकी पसंद की एक मॉडल मिल गई तो वो उसकी प्रोफाइल पर रुक गई।
उसका नाम मानवी सिंह था।



डेल्टी सेक्स चैट गर्ल मानवी

हमने मैसेज करके मानवी को अपने किंकी प्लान के बारे में बताया और वो ऑनलाइन आ गई।

उसने नंगी अमीरा को देखा तो उसकी आंखें जैसे फैल गईं।
मानवी ने एक टाइट ग्रे लैगिंग पहनी हुई थी और उसके ऊपर काले रंग का टैंक टॉप डाला हुआ था।

मैं पीछे बैठ गया और अमीरा को ही कमान संभालने दी।

अमीरा- वाउ! तुम हॉट हो!

मानवी- और तुम पहले ही नंगी और गर्म हो रखी हो। मेरे बिना ही शुरू हो गए?

मानवी की ओर देखकर मुस्कराते हुए अमीरा मेरे करीब आई और मेरे लंड को अपनी उंगलियों के बीच फंसा लिया।

वह लंड को धीरे-धीरे हाथों से प्यार करने लगी।

मानवी की ओर देखते हुए उसने मेरे लंड के टोपे पर प्यार से किस कर लिया और शरारत से मुस्करा दी।

मानवी- उफफ, बहुत उत्तेजक है ये !

अब अमीरा ने मानवी को कुछ क्रेडिट भेजे और उसे उसका काम शुरू करने के लिए कमांड में लिया ।

अमीरा ने मेरे लंड को मुंह में लेकर चूसना शुरू कर दिया ।

इतने में सामने मानवी ने अपनी लैगिंग घुटनों तक नीचे खींच दी ।

अब अमीरा ने उसे गांड को कैमरा के पास लाकर चांटे मारने को कहा ।

इस बीच अमीरा मेरा लंड चूसते हुए लगातार सिसकार रही थी- उम्म ... आहूह ... उम्म ।

इससे पहले कि मैं उसके मुंह में वीर्य का विस्फोट कर देता, मुझे उसका मुंह अपने लंड पर से हटाना जरूरी हो गया था ।

मैं अमीरा के ऊपर लेट गया और उसे किस करने लगा ।

इस दौरान मेरे लंड का टोपा उसके क्लिट पर रगड़ खा रहा था और अमीरा की सांसों मेरे चेहरे से टकरा रही थीं ।

अमीरा- ओह फक ! वो देख रही है ! ये बहुत उत्तेजक है । मुझे तुम्हारा ऊपर लेटना बहुत मजा दे रहा है ।

मानवी अपने बदन को सहलाती हुई- फक ! तुम दोनों बहुत अच्छे लग रहे हो !

अमीरा ने मुझे बेड पर धकेल दिया और मेरे ऊपर आ गई ।

उसने चेहरा लैपटॉप की तरफ कर लिया और मेरे लंड को अंदर लिये बिना ही उस पर चूत से रगड़ने लगी ।

वह लंड को घिसने लगी और हम दोनों को मजा आने लगा ।

उसके चूचों को मैंने थाम लिया और भींचते हुए उसे डॉगी पोजीशन में कर लिया ।

मैंने चूत पर लंड का धक्का मारा तो उसका चेहरा जैसे फैल गया और मुंह खुल गया ।

इधर मैं चूत में लंड देकर जैसे स्वर्ग में आ गया था और वहां अमीरा भी सामने मानवी को अपना बदन सहलाते देख और ज्यादा मजा लेने लगी थी ।

अमीरा- मुझे अपने चूचे दिखाओ मानवी, अभी !

मानवी ने अपना टॉप फाड़ दिया और चूचे नंगे कर उनके निप्पल मरोड़ दिए ।

इधर मैंने ये नजारा देख अमीरा की चूत में और गहराई से लंड ठोक दिया ।

वह एक चुदक्कड़ रंडी की तरह सिसकारियां भरने लगी और अपने होंठ काटते हुए कमर का जैसे धनुष बना लिया ताकि लंड उसकी चूत में और ज्यादा मजा दे सके ।

अमीरा- फक ... फक ... फक ... काश मानवी ... तुम भी यहां होती और जब ये मुझे चोद रहा है तो तुम भी मेरी चूत खा रही होती ।

मानवी ने अमीरा की इच्छा भांपकर अपनी जीभ बाहर निकाल ली और ऐसे चलाने लगी जैसे कि अमीरा की चूत में जीभ से चाट रही हो ।

अमीरा ने बेडशीट को कसकर पकड़ लिया और उसकी चूत ने मेरे लंड को जैसे जकड़ लिया ।

उसने मेरी मजबूत बाजुओं को थाम लिया और उन्हें भींचते हुए मेरी तरफ देखा ।

अमीरा- अपना गर्म माल मेरे अंदर ही निकाल दो प्लीज .. प्लीज ... मैं आ रही हूं !

उसका बदन दोहरा होने लगा और कांपने लगा, इस बीच मैं और जोर से चूत को खोदने लगा और वो हल्के गुस्से भरी नजरों से मुझे देखने लगी ।

मैंने स्क्रीन पर देखा तो मानवी अपने नंगे बदन को सहला रही थी और इतने में ही मेरे वीर्य

की पिचकारियां अमीरा की बच्चेदानी से टकराने लगीं।

तभी मैंने सारा माल अमीरा की चूत में खाली कर दिया।

अमीरा अब पेट के बल बेड पर गिरकर सामने मानवी को देख रही थी और उसकी गांड हवा में उठी हुई थी।

उसकी चूत से वीर्य की बूंदें चूकर बाहर आने लगीं थीं।

मानवी भी हमें देखकर लगातार अपने बदन को सहला रही थी।

फिर उसने तेजी से अपनी चूत को सहलाना शुरू कर दिया और दो उंगलियों से उसे चोदते हुए झड़ गई।

झड़ने के बाद मानवी शांत होकर पीछे कमर लगाकर बैठ गई।

इधर हम दोनों के बदन भी पसीने से लथपथ हुए पड़े थे।

उसके बाद कुछ देर हम लोगों ने नॉर्मल बातें कीं।

इस बीच मैं अमीरा की चूत में लंड डाल देता था और हमने कई बार किस भी किया।

उसकी सिसकारी पर हम दोनों हंस पड़ते थे।

ऐसा करते हुए हम फिर से गर्म हो गए और फिर से शुरू हो गए।

ये देख मानवी ने भी आखिरी बार साथ देने के लिए तैयारी की।

हम भी उसे उसकी गांड पर तमाचा मारते देखने के लिए रुक गए।

फिर जब मानवी जाने लगी तो उसने हमें बाय कहा और ऑफलाइन हो गई।

उसके बाद अमीरा और मैंने जोरदार सेक्स किया।

हमने उसके बाद सेमिनार की किसी भी एक्टिविटी में भाग नहीं लिया।

हमारे लिए यह एक बहुत अच्छी कॉन्फ्रेंस साबित हुई।

घर जाने के बाद मैंने मानवी और अमीरा से चैट पर बात की।

हमने ऑनलाइन सेक्स सेशन किए।

अब हॉट इंडियन गर्ल्स के साथ ऑनलाइन सेक्स मेरी जिंदगी का हिस्सा बन गया है और मुझे इसमें बड़ा मजा आता है।

सबसे अच्छी बात ये है कि ये हॉट देसी गर्ल हमेशा कॉल के लिए मौजूद रहती हैं।

जब भी आपका मन करे, आप इनके साथ एंजॉय कर सकते हैं.

इसीलिए मेरा भी मन कभी नहीं भरता है और मैं बार-बार यहां आता रहता हूं।

तो अगर आप भी इन हॉट सेक्सी इंडियन MILF पोर्न का मजा लेना चाहते हैं तो ये कैम गर्ल आपकी किकी सेक्स फैटेसी पूरी करने के लिए तैयार बैठी हैं।

उसके लिए [यहां क्लिक करें](#)।



सेक्सी DSC मॉडल मानवी

Other stories you may be interested in

गोवा में लवर के साथ चुदाई की मस्ती

Xxx वर्जिन पोर्न कहानी में पढ़ें कि मैं कॉलेज में पढ़ रही थी तो मेरा एक बॉयफ्रेंड बना. मेरी सहेलियों के भी बॉयफ्रेंड थे. सबने मिलकर गोवा जाकर सेक्स का मजा लेने की योजना बनाई. यह कहानी सुनें. हाय, मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

भतीजे ने मिटाई चूत की प्यास- 3

चाची की फुल चुदाई की कहानी में मैंने अपने सौन्दर्य और जवानी के जाल में अपने भतीजे को फंसा लिया था. उसने मुझे खूब चोदा, घर में हर जगह चोदा, बीबी की तरह चोदा. प्रिय पाठको, आपने कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

ठेकेदार ने मेरी अम्मी की चुदाई की

मेरी रण्डी माँ चुदी मेरे सामने ठेकेदार और मजदूर से. मेरी गरीब माँ मजदूरी करके परिवार पाल रही थी. ठेकेदार की वासना भरी नजर मेरी अम्मी की जवानी पर थी. सभी लंड वालों और चूत वालियों को मेरा सलाम! मैं [...]

[Full Story >>>](#)

भतीजे ने मिटाई चूत की प्यास- 2

जवान चाची Xxx कहानी में मैं अपनी जेठानी के जवान बेटे के बड़े लंड से चुद गयी. मैं उसके बलिष्ठ जिस्म पर मर मिटी थी, वह शायद मेरी कामुक काया पर! प्रिय पाठको, आपने कहानी के पहले भाग चाची भतीजे [...]

[Full Story >>>](#)

टूरिस्ट गाइड का सेक्स अनुभव- 3

जर्मन गर्ल सेक्स कहानी में मैंने जर्मनी से भारत भ्रमण के लिए आयी युवा लड़की के साथ खुल कर बार बार सेक्स का मजा लिया. मैं उसका टूर गाइड था. आप पढ़ कर मजा लें. मैं आकाश अपनी कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

